Totale lengte ca. 11 m.

HH dekplank 30x300mm

HH gording 80x150mm

HH damwand 50x4000mm

Spar 160/180x9000mm

Slotbout 12x150mm

T y T TA
L L o2
[ | | Lo
1 | | 1
T | | T
1 | | [
1 | | 1
s | | d—i=
1 | | 1
T T T T
LL | ! ! 4
1 | | [
1 | | Ve~
o I I =
1 I I LT
1 | | 1
s | | d—i
1 | | 1
T T T T
LL L ! ! L
1 | | 1
1 | | T
T | | /‘I—_r
L [ SO A
1 P I o, <
Mol | 1 ==
] I I L~
(n Bttt piadatie Bttt M
L | ! ! L
1 | | 1
S T
1 | | 1
T I | i
L Y I [ B
1 ] ] 1
e | | i
1 | | 1
L R R I
L, | ! ! [N AN
1 | | Voo
H 4 - - — - — -4 - — — - H
1 | | 1
T I | T
L N B
[ | | 1
s | | i
1 | | 1
L e R I
L ! ! P
1 | | 1
4 - - — - — =4 - - — - H
1 | | Ve~
] 1 1 |F'f‘

Bovenaanzicht

RVS schroef 8x80

RVS schroef

Kunststof beschermplaat Gasunie

Kunststof beschermplaat Gasunie

HH gording 80x150mm

Slotbout 12x150mm

&&
O\
NS

Slotbout 16x250mm

Slotbout 16x250mm

Spar 160/180x9000mm

||150 N

500 500

4
——
—4—

HH damwand 50x4000mm

Doorsnede

N

= Opdrachtgever:

N.V. Nederlandse Gasunie

w Project:

KDM 1612000810 Vlist

= Onderdeel:

Detail houten overkluizing

= Opmerkingen:
Maatvoering in mm

w Tekeningnummer: = Revisienr.: | = Revisiedatum: w Status revisie:
810-DA-1-A 1 24-08-2017 Concept
= Getekend door: = Gecontroleerd: = Schaal: = Formaat: = Sheet van
AJS HB 1:30 A3 1 -1
u Afdeling: o Infra

A

MILIEUTECHNIEK BV

pasterhofholman

B Milieutechniek
D Beton- en waterbouw
o Groen

Oosterhof Holman
Postbus 6
9843ZG Grijpskerk

tel. 0594 28 01 23
www.oosterhofholman.nl
info@oosterhofholman.nl




